

II SEMINARIO IBEROAMERICANO DE ÉTICA TECNOLÓGICA 
(2SIETEC)

Granada, 22-24 de mayo de 2024



LLAMADA A LA PARTICIPACIÓN




En julio de 2023 se celebró en la Universidad Federal de Río de Janeiro el I Seminario Iberobrasileño sobre Ética, Inteligencia Artificial y Tecnologías Emergentes, en el que participaron investigadores de la Facultade Nacional de Direito (PPGD-UFRJ), la Fundaçao Oswaldo Cruz (FIOCRUZ) y el Grupo de Investigación en Ética Tecnológica (GETTEC) de la Universidad de Granada. 

Dados los excelentes resultados del encuentro, en términos de enriquecedora puesta en común de trabajos de similar temática, y de hallazgo de puntos de encuentro para futuros proyectos, es nuestra intención convocar una nueva edición del evento. 
Las novedades en esta segunda convocatoria del Seminario radican en la intención de, por un lado, abrir el evento a la participación de nuevos grupos e investigadores de todo el ámbito iberoamericano. Por otro, en virtud de lo cual se entiende el cambio del nombre del Seminario, en ampliar los temas a tratar a todos aquellos que puedan englobarse dentro de lo que actualmente se conoce como ética tecnológica. La ética tecnológica es un campo amplio y en constante evolución que aborda cuestiones éticas relacionadas con el desarrollo, implementación y uso de la tecnología. A continuación, se exponen algunos de los temas tratados en esta emergente disciplina y en los que podrían basarse las participaciones en este evento.

· Aspectos éticos de la biomejora humana: física, cognitiva o emocional
· Biotecnología para la mejora moral
· Tecnologías emergentes, ética en la nanotecnología y bioética de la edición genética
· Otras controversias éticas sobre biotecnología
· Privacidad y autonomía en la era de la IA
· Implicaciones sociales de la automatización
· Armas letales autónomas
· Ética en la investigación científica
· Impactos de la tecnología en la igualdad
· Transparencia en la toma de decisiones algorítmicas
· Ética en la realidad virtual y aumentada
· Ética en la robótica social y estatus moral de entidades artificiales
· Ética en la medicina digital
· IA generativa y ética en la educación tecnológica
· Otras controversias éticas sobre ética de la IA

Invitamos a la comunidad de investigadores que se encuentren trabajando en estos temas a participar en este Seminario, enviando propuestas de comunicación desde hoy y hasta el 22 de abril de 2024. La propuesta debe ser enviada al correo del Seminario (granadaenhance@gmail.com ) e incluirá un resumen entre 400 y 600 palabras, con el nombre del autor, su afiliación y correo electrónico. 

Una vez evaluadas las propuestas, el resultado será comunicado antes del 26 de abril. En caso de ser aceptada su comunicación, el ponente contará con 20 minutos para su exposición, a los que habrá que añadir 10 minutos más para preguntas y debate. Los idiomas aceptados en el evento son el español, portugués e inglés. La participación en el Seminario es gratuita.

Más información detallada puede encontrarse en la web del Seminario (https://granadaenhancement.weebly.com )

